

省道S230方庄至艾曲段路面改造工程加速推进

本报讯 初冬时节,在省道S230修武县方庄至艾曲段路面施工现场,人头攒动,机械轰鸣,建设工人正在各自岗位上紧张有序地忙碌着,通管线、抢工期、抓进度、保安全、提实效,全力高效推进项目建设。

省道S230方庄至艾曲段是连接云台山和青龙峡景区的旅游通道,也是修武县北部山区群众出行的主要道路。历经多年运营,路面出现了龟裂、块状裂缝、车辙、坑槽等状况,局部路段基层损坏、路面沉陷,不仅制约了车

辆行驶速度,还严重影响到行车的安全性和舒适性。为改善道路通行条件,提升旅游公路服务水平,修武县积极争取上级补助资金,启动了省道S230方庄至艾曲段路面改造工程。

为确保项目施工顺利推进,项目管理部门、施工单位秉持高质量、高效率的原则,全力推进工程进度,确保项目能够按时、保质、保量完成。成立专项工作组,通过实地勘察、数据分析,准确掌握路面病害状况,制订详细的整治方案、工作台账和施工

孔村试种生姜成功 助力种植结构调整

本报讯 日前,在修武县周庄镇孔村生姜种植试验田里,十多名务工人员正在忙碌,男工用齿叉剥姜,把整块姜剥出皮;女工负责剪姜秧,去掉姜秧上的泥土,将生姜装袋打包,呈现一派热闹的丰收景象。

孔村引进的优质姜种在经历了7个月的精心培育后,终于在试验田里迎来了首次收获。这次收获不仅标志着孔村村两委在探索特色农业、促进村集体经济发展的道路上迈出了坚实一步,更为村民增收打开了一条新的渠道。

2023年6月,孔村党支部书记苏文峰偶然得知驻马店平舆县拥有成熟的生姜种植基地,那里生姜不仅产量高、品质优,而且种植技术成熟、经济效益显著。苏文峰带领孔村村两委成员果断行动,将这一优质姜种引入孔村,希望通过特色种植带动村民增收致富,为村里的特色产业,开辟集体增收、群众致富的新路径。”苏文峰说。(郭森森 杨洁)

五里源乡 为婚事“减负”有实招

本报讯 今年年初以来,修武县五里源乡把推进移风易俗、抵制高价彩礼作为夯实基层党建、培育文明乡风、维护社会稳定的重要举措和关键一招,持续推动移风易俗走深走实。李固村赵天文夫妇、北辛庄村朱林夫妇、西水寨村都桂铭夫妇低彩礼喜结良缘,成为美谈,五里源乡移风易俗工作成效受到上级部门认可,先后6次被省、市主流媒体报道。

多元宣传助力,引领移风易俗新风尚。在做好微信群转发、“大喇叭”宣传、发放彩页、乡领导班子进村宣讲等常规动作的基础上,进一步创新自选动作,邀请西水寨村知名网红“老邢”拍摄抵制高价彩礼微视频,通过接地气的方式宣传婚恋新风。通过选树先进典型,用身边人、身边事现身说法,引导广大群众对标看齐。积极与《大河报》《焦作日报》、修武县融媒体中心等媒体结合,大力宣传婚恋新风,为全乡移风易俗营造浓厚氛围。

多彩活动赋能,丰富移风易俗新内涵。该乡与婚恋公司结合,在磨台营村、五里源村举办两场“浪漫七夕,有你真甜”相亲交友活动。同时,以节假日为契机,组织开展丰富多彩的民间文化活动,在潜移默化中促进新时代新风尚深入人心。

多方联动增效,构建移风易俗新网络。该乡将移风易俗同党史学习教育结合起来,一体推进,先后召开4次移风易俗推进会,构建起“党组织领导、群众积极参与”的工作格局,形成整体合力,确保单身青年底数摸排、村规民约制定、红娘队伍建设、先进典型选树、专题活动举办等环节紧密衔接、精准有效,为高质量推进移风易俗工作打好基础。(张斌)

修武县举行社会救援力量比武

本报讯 为加强社会应急救援力量建设,锻造一支“召之即来、来之能战、战之能胜”的社会应急救援力量,近日,修武县组织斑马应急救援队、雷锋救援队开展社会救援力量比武活动。

此次比武旨在检验救援队伍的实战能力和协同作战水平,加强队伍之间的交流与合作,提升社会救援队伍的整体素质。比赛科目包括综合体能、通用技能、定点抛投等,全面检验参赛队伍在应急救援方面的综合能力和协作能力。

比赛现场,参赛队员精神饱满,斗志昂扬,充分展示了社会救援人员的专业素养、过硬本领和团结协作精神。同时,经过大比武的检验,队员们熟练掌握了各项应急救援技能,能够更加迅速应对、高效处置突发紧急情况,实战实训取得良好效果。(王文杰 马敏杰)

修武县人社局举办专场招聘会

本报讯 “我家孩子马上就要毕业了,听说这里办招聘会,我就来看看有没有适合他的工作。”11月19日,在修武县人力资源和社会保障局举办的专场招聘会上,一位女士仔细聆听招聘方介绍,认真为孩子收集每一个就业机会。

现场共有20家企业参加,涉及机械、销售、化工、新媒体等多个领域,提供各类就业岗位72个。活动当天,共吸引500余名求职者进场咨询,挑选心仪岗位,成功与企业初步达成就业意向的有200余人。此外,活动全程通过“修武人社”抖音号同步直播带岗,无法到场的求职者可以在直播间跟随镜头查看岗位信息,随时与主播在线互动,云端共享优选机会。(原雨欣)



11月15日,修武县检察院和解放区检察院干警在市福盛坊瓷胎瓷研发中心参观学习。为进一步推动检察业务工作、队伍建设双提升,修武县检察院和解放区检察院开展了这场别开生面的共建交流学习活动。通过参观,两院干警详细了解了瓷胎瓷的历史渊源、制作工艺以及传承现状,对这项国家级非物质文化遗产有了更深刻的认识,并就瓷胎瓷技艺的传承与检察工作的融合进行了深入交流。(宋璐瑶 摄)

武陟县委常委会议(扩大)会议召开

本报讯 近日,武陟县委常委会议(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记重要讲话精神,以及11月13日市委专题会议会议精神,听取研究该县当前部分重点工作。县委书记赵红兵主持会议并讲话。

会议传达了习近平总书记对民政工作作出的重要指示批示精神。

会议指出,习近平总书记的重要指示彰显了鲜明的为民情怀、赤诚的为民初心,各级各部门要从战略和全局高度充分认识新征程上做好民政工作的重要性、紧迫性。

会议强调,要牢牢把握民政工作的政治属性,始终站稳人民立场,加

强对民政工作的领导,加快普惠性、基础性、兜底性民生建设,精心谋划好民生领域各项设施项目,加快把政策机遇转化为推进城市结构升级、基础设施完善、民生福祉增进的发展实效,把党的关怀温暖送到群众身边。要牢牢把握民政工作的人民性,厚植为民情怀,与群众面对面、心连心,全面了解群众所思所想所盼,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感;要坚持聚焦“一老一小一青壮”,把保障民政服务对象的基本权益作为首要责任,把帮助困难群众共享改革发展成果作为重要任务,充分发挥养老服务基础优势,深入开展“平安护苗”专项行动,努力为群众解决更多急难愁盼问题。要牢牢把握民政工作的政策性,

武陟县人社局送法人企助发展

本报讯 为加强劳动争议源头预防和前端化解,加快构建和谐劳动关系,近日,武陟县人社局指派业务骨干到本地企业开展“送法人企,助力企业高质量发展”活动。

该局工作人员围绕国家法律法规、惠企政策、就业见习补贴、社保补贴等内容开展“零距离”讲解。对企业用工管理制度进行全面讲解,涉及防范用工法律风险、规范员工试用期、建立健全加班制度等内容,同时就如何规范解除劳动

圪垯店镇加强燃煤散烧综合治理

本报讯 连日来,武陟县圪垯店镇高度重视,压实责任,持续推进冬季燃煤散烧综合治理工作,确保群众安全过冬、温暖过冬。

该镇多次召开专题会议,明确责任分工,梳理解决治理过程中出现的问题,确保治理工作有序推进;组建联合巡查排查队,设立检查站点,以“内防反弹,外防输入”为工作重心,坚持动态管控,突出治理重点,有针对性地做好重点环节、重点地区和重点人群的管控,将散煤彻底排查到位、清零到位;包村干部利用综治网络,对违规储存的散煤、危险



木栾街道着力营造健康安全校园环境

本报讯 近日,武陟县木栾街道持续优化学校食品安全管理,全力营造健康、安全的校园环境,为学生健康成长保驾护航。

该街道专门成立校园食品安全领导小组,明确各学校、市场监管、卫生、教育等相关职能科室职责,形成多方联动、齐抓共管的工作格局;制定和完善校园食品安全管理制度,要求各学校严格执行食品安全法规,加强对食品采购、储存、加工、分发等环节的监管;组织人员定期开展食品安全检查,督促相关单位对存在的问题进行整改,并对整改情况进行跟踪检查,确保整改到位,让学生吃得健康、用得放心。(郑方杰 师志强)

大封镇积极发展“玫瑰经济”

本报讯 立冬已过,正值冬天第一茬玫瑰花采摘季,笔者走进武陟县大封镇老崔庄村玫瑰种植基地,24座温室大棚整齐排列,花农们穿梭其间,手持剪刀,正在采摘成熟的鲜花,呈现一派繁忙景象。

“现在的花期太短,大概只有半个多月的时间,所以我们要加班加点赶紧将成熟的玫瑰采摘下来,给客户送去,虽然很累很辛苦,但是看到长势喜人、成色较好的玫瑰花,心里还是美滋滋的。”玫瑰种植户夏萍笑呵呵地说。

走进大棚,映入眼帘的是一朵朵套着白色网套的玫瑰花。据夏萍介绍,给花“穿”网套,一方面是因为可以保鲜,延长花期,另一方面是方便运输的时候可以塑形固定花苞形状。

“在这里干活,离家近,还能抽空回去给孩子做做饭,一天还能挣100多元钱,活也不累。”正在忙碌的一名花农满意地说。(刘聪)

武陟县林业发展服务中心 举办桃树栽培技术培训班

本报讯 日前,武陟县林业发展服务中心在北郭乡西余会村举办了桃树简约栽培技术和树形管理实操技术培训。中国农科院郑州果树研究所研究员崔国朝和新乡林业技术推广站原站长、教授级高级工程师何长敏受邀专程前来为培训班授课。

桃树是武陟县林果业的一个主要品种,因其适生、丰产、收益高等优点深受果农喜欢,但传统的管理技术不仅难掌握,而且成本高,品质品相也差。为此,武陟县林业发展服务中心经过充分调查了解,决定在该县推广桃树简约化栽

木栾街道着力营造健康安全校园环境

该街道专门成立校园食品安全领导小组,明确各学校、市场监管、卫生、教育等相关职能科室职责,形成多方联动、齐抓共管的工作格局;制定和完善校园食品安全管理制度,要求各学校严格执行食品安全法规,加强对食品采购、储存、加工、分发等环节的监管;组织人员定期开展食品安全检查,督促相关单位对存在的问题进行整改,并对整改情况进行跟踪检查,确保整改到位,让学生吃得健康、用得放心。(郑方杰 师志强)